
GIẢI TOÁN 5: ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 93 SGK 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 1: Tính diện tích hình thang biết: 

a) Độ dài hai đáy lần lượt là 12cm và 8cm; chiều cao là 5cm. 

b) Độ dài hai đáy lần lượt là 9,4m và 6,6m; chiều cao là 10,5m. 

Đáp án 

a, Diện tích hình thang là: 

(12 + 8) x 5 :2 = 50 (cm²) 

b, Diện tích hình thang là: 

(9,4 + 6,6) x 10,5 :2 = 84 (cm²) 

Đáp số: 

a) 50 cm² 

b) 84 cm² 

 

https://doctailieu.com/giai-toan-5-dap-an-bai-1-trang-93-sgk
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

